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Stellenausschreibung Staatlich anerkannte Erzieher*in (m/w/d)


Für unsere Kindertagesstätte Wirbelwind in Halsbrücke suchen wir Sie als Staatlich anerkannte Erzieher*in (m/w/d) im Bereich Hort.


Zur Einrichtung:

In unserer Kindertagestätte Wirbelwind werden bis zu 172 Kinder zwischen 2,5 und 11 Jahren betreut. Es wird integrativ und inklusiv gearbeitet. Die Einrichtung verfügt über ein großzügiges Außengelände, ist ländlich gelegen und sehr gut in die Gemeinde integriert.

Die Arbeit richtet sich nach dem sächsischen Bildungsplan, dem Trägerkonzept des DKSB Freiberg und den UN-Kinderechtskonventionen.

Im Hort befinden sich derzeit 92 Kinder, welche in einem offenen Konzept mit 4 Stammgruppen betreut werden. Neben der wichtigen Zielsetzung einen Ausgleich zur Schule am Vormittag zu schaffen geht es im pädagogischen Konzept um sinnvolle Freizeitbeschäftigung, Erwerb von Lebenskompetenzen und Partizipation der Kinder. Unter anderem gibt es einen fest integrierten Hortrat. Eine feste Säule bildet das Ferienprogramm und das Ferienlager, welches mit den Kindern gemeinsam gestaltet wird.
Die kooperative Zusammenarbeit mit der Grundschule findet kontinuierlich statt.

Das Hortteam leistet eine intensive Teamarbeit im Arbeitsalltag. Es finden wöchentliche Teamberatungen statt und die Zuständigkeitsbereiche wechseln regelmäßig, was eine hohe Kommunikationsbereitschaft voraussetzt.

Wir suchen:

Eine pädagogische Fachkraft mit der Verantwortung für eine Stammgruppe. Dabei spielen Flexibilität, Bereitschaft zur Verständigung, Begeisterungsfähigkeit, pädagogischer Ideenreichtum und Selbstreflexion eine wichtige Rolle. Mit den Ideen und Leitzielen des DKSB Freiberg sollte sich identifiziert werden können. Die Bereitschaft zur Aushilfe im vormittags Bereich im Kindergarten sollte vorhanden sein.

Eine Heilpädagogische Zusatzqualifikation wäre wünschenswert.

Zum Träger:

Der Deutsche Kinderschutzbund Regionalverband Freiberg e.V. ist ein anerkannter Träger der freien Jugendhilfe mit Sitz in Freiberg. In unseren Einrichtungen sind wir mit verschiedensten Angeboten Partner für Kinder, Jugendliche und deren Erziehungsberechtigte. Dabei ist es für uns grundlegende Aufgabe, dafür zu sorgen, dass die Rechte der Kinder gesellschaftlich wahrgenommen werden.

Wir als DKSB Freiberg bieten:

· ein interessantes, abwechslungsreiches und entwicklungsfähiges Arbeitsfeld
· intensive Teamarbeit und Beteiligung
· interne und externe Fortbildungen
· fachlichen Zusammenarbeit mit verschiedenen Einrichtungen des Trägers
· 30 Tage Urlaub, Jahreseinmalzahlung

Die Stelle umfassen 30 Wochenstunden. Die Bezahlung erfolgt in Anlehnung an den TvÖD - SuE.



Möchten Sie gern ein Teil des Teams werden? Dann bewerben Sie sich beim DKSB RV Freiberg e. V.!
Bewerbungen bitte per Post oder E-Mail bis zum 31.01.2021 an:
Deutscher Kinderschutzbund RV Freiberg e.V.
Geschäftsführerin Frau Uta Leonhardt
Kurt-Handwerk-Straße 2
09599 Freiberg
info@kinderschutzbund-freiberg.de
www.kinderschutzbund-freiberg.de


Hinweise zum Datenschutz:
Mit Ihrer Bewerbung erklären Sie sich einverstanden, dass Ihre persönlichen Daten zweckgebunden für dieses Bewerbungsverfahren gespeichert und verarbeitet werden. Eine Weitergabe dieser Daten erfolgt nicht. Die Löschung dieser Daten erfolgt grundsätzlich drei Monate nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens, sofern keine gesetzlichen Bestimmungen dem entgegenstehen, die weitere Speicherung zum Zwecke der Beweisführung erforderlich ist oder Sie einer längeren Speicherung ausdrücklich zugestimmt haben.
Sollten Sie Fragen zur Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten haben, oder in Fällen von Auskünften, Berichtigung oder Löschung von Daten, sowie Widerruf erteilter Einwilligungen, wenden Sie sich bitte an unsere Datenschutzbeauftragte (E-Mail: info@kinderschutzbund-freiberg.de)
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